
                                                                                                           
Обґрунтування до рішення НКРЕКП

про схвалення проєкту постанови НКРЕКП «Про граничні ціни  на ринку 
«на добу наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку»

Відповідно до пункту 9 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) у разі істотного 
коливання цін на ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому ринку та 
балансуючому ринку та відповідно до методики, визначеної Регулятором, 
Регулятор має право встановлювати граничні ціни (тимчасові мінімальні та/або 
максимальні цінові межі) на ринку «на добу наперед» (далі – РДН), 
внутрішньодобовому ринку (далі – ВДР) та балансуючому ринку для кожної 
торгової зони з відповідним обґрунтуванням. Рівень граничних цін має впливати 
на формування вільної (ринкової) ціни у мінімальний спосіб. Доцільність 
встановлення і рівень граничних цін у разі їх встановлення мають переглядатися 
Регулятором не менше одного разу на шість місяців.

Встановлення та перегляд граничних цін на ринку РДН, ВДР та 
балансуючому ринку визначається відповідно до Методики визначення 
істотного коливання цін та встановлення граничних цін  на ринку «на добу 
наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку (далі – Методика), 
затвердженої постановою НКРЕКП від 27.09.2022 № 1221 (зі змінами).

Регулятором на засіданні, яке відбулось 25.07.2025 у формі відкритого 
слухання, прийнято постанову № 1133 «Про граничні ціни на ринку «на добу 
наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку», якою 
переглянуто та встановлено з 31 липня 2025 року рівні граничних цін.

Відповідно до положень статті 3 Закону функціонування ринку електричної 
енергії здійснюється на принципах: забезпечення енергетичної безпеки України; 
забезпечення безпеки постачання електричної енергії споживачам, захисту їхніх 
прав та інтересів; створення умов безпечної експлуатації об’єктів 
електроенергетики; забезпечення балансу між попитом та пропозицією 
електричної енергії.

Підставами для перегляду граничних цін є наявність істотного коливання 
цін на РДН, ВДР та/або балансуючому ринку після отримання від оператора 
ринку та/або адміністратора розрахунків зазначеної інформації.

Так, до НКРЕКП надійшли звернення АТ «Оператор ринку» та від 
НЕК «Укренерго» щодо істотного коливання цін на ринках електричної енергії.

У той же час, зважаючи на ситуацію, що склалася на ринку електричної 
енергії України у зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією, 
в умовах воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України від 
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі 
змінами), існує ризик виникнення проблем щодо належного функціонування 
енергетичної системи України. 

Слід зазначити, що зберігається загроза продовження обстрілів російською 
федерацією об’єктів критичної енергетичної інфраструктури, що може 
спричинити виникнення додаткового непрогнозованого дефіциту генеруючих 
потужностей та мережевих обмежень.



З метою збалансування енергосистеми і мінімізації кількості та тривалості 
відключень споживачів України необхідні передумови для залучення імпорту 
електричної енергії, зокрема шляхом забезпечення імпортного паритету.

НКРЕКП в межах своєї компетенції постійно здійснює оперативний 
моніторинг та аналіз роботи сегментів ринку електричної енергії та опрацьовує 
питання пошуку шляхів усунення причин дестабілізації їх функціонування, 
пошуку рішень, спрямованих на забезпечення надійної роботи енергосистеми та 
безпеки постачання в умовах дії воєнного стану.

Ураховуючи вищезазначене Департамент енергоринку підготував проєкт 
відповідної постанови (додається) та пропонує:

1. Схвалити проєкт постанови «Про граничні ціни на ринку «на добу 
наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку».

2. Оприлюднити проєкт постанови НКРЕКП «Про граничні ціни на ринку 
«на добу наперед», внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку» разом 
із матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення на 
офіційному вебсайті НКРЕКП (http://nerc.gov.ua) з метою отримання зауважень і 
пропозицій.

Директор
Департаменту енергоринку                                                  Ілля СІДОРОВ



                                                                                                                       ПРОЄКТ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ
 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)

ПОСТАНОВА

________________   Київ № __________________

Про граничні ціни на ринку «на  
добу наперед», 
внутрішньодобовому ринку та 
балансуючому ринку

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про 
Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг», Методики визначення істотного коливання цін та 
встановлення граничних цін на ринку «на добу наперед», внутрішньодобовому 
ринку та балансуючому ринку, затвердженої постановою Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
від 27 вересня 2022 року № 1221, Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Переглянути граничні ціни та встановити їх на рівні:

1) на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку:
максимальні граничні ціни з 00:00 до 07:00, з 11:00 до 17:00 – 

5 600,00 грн/МВт·год;
з 07:00 до 11:00 та з 23:00 до 24:00 – 6 900,00 грн/МВт·год;
з 17:00 до 23:00 – 15 000,00 грн/МВт·год;
мінімальна гранична ціна – 10,00 грн/МВт·год;

2) на балансуючому ринку:
максимальні граничні ціни з 00:00 до 07:00 – 6 600,00 грн/МВт·год; 
з 07:00 до 17:00 та з 23:00 до 24:00 – 8 250,00 грн/МВт·год;
з 17:00 до 23:00 – 16 000,00 грн/МВт·год; 
мінімальна гранична ціна – 0,01 грн/МВт·год.
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2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 
25 липня 2025 року № 1133 «Про граничні ціни на ринку «на добу наперед», 
внутрішньодобовому ринку та балансуючому ринку».

3. Ця постанова набирає чинності з 31 січня 2026 року.

Голова НКРЕКП                                                    Юрій ВЛАСЕНКО


